306

Hpavbps. 3¢ wpu kanwmapa 60csks sauaaueny 39°/,
HABWUYDL. o Kkoako mapslt my uje ,ap(t.nt-an?
maper 2=1 apawmsn
apamsb 400=1 oxa

oKbl 44—1 kanrapn

kanrap. 3="'""/, KAbTHIA
#wapr, 1=100 rp.

rpours 1= 40 mapst

2 X A00X 443 XN X IXH=1X1 X 11905100 X 40
L= —,198 X,1,00X40_ =198/ =B mapn.
400X 44X 3X5

197. Bepnikno npaBuao 4geTo e ynorpboasasa sb
TPBIOBCKBI M OAHKBIPCKBI KALBI, W NPOY.: IPH KyHyBa-
Hie W npojaBanie WHHUTeAHHUbI, TPH HeOMpawie 1n0- us-
HOCHBII TIATH 34 WCHAQIICHIe WAN NpinMaHie Napel 110
WBHATEAHAILS 4PB3h HHOCTPAHHBL TPBIOBIBI HAH OaHKbI-
PhI 110 U3BBCTEHd WBHUTEAHIYeHs 0 NapABDh Kypeh, Koli-
TO OTH PasHbl 00CTOATEACTBA Y PASAHYHBI APbiKABBI Pas-
JAUMHO e usMBHABA.

HMpuvbpn: By Hapuepass ca kyuysa mbwuwareanuwiye
omy 200 gynma-cwepavnea 3@ cnbmEFR Ha WPBOsCUSs 6%
Hapwws, wo kypca oms 2'/, wence 3a 1 pows, cv ycaosie |

Aa ezeme 22°/, canmuma 3a 1 2p. w 1°/, pasnockvt. Ja ca
naiige, K0ako (ipanksl cmpysa wag mbnumeanuya?
Heka epankst =200 @ynThI crepa.
®yAT. crepa. |=240 nenca
nenca 2/, = 1 rpoms
rpoms = 22°/, cantnma
na canruma 100=101 canr. pasnockn
x_200><240><200><101 T
i 15X 1009
Tpweoseus usy Hapuepass uma ja énoca 6v Hapuis
4830 ¢ipanrwr, ma wcke pa 3nae, Kaxy we my 6.Kie Wo-
WUSNOCHO A WeLAU MEHUTEAHUYFK-TLK.: Ha wPaso-au 6 Ha-
Py wo Kypca ows 22°/, canmuma sa 1 epows, wan upbss
Aongony wo kypca oms 2/, nenca 3a 1 2pous?

=50275545cant.=5027% ep.




